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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1010 576 434 762 237 186 279 536 473 317 217 281 403 304 405 365 221

Weighted n 1010 496 513 660 338 262 326 413 358 284 365 249 415 321 374 371 242

403 193 211 292 107 69 118 215 92 117 194 188 151 54 268 88 35

40% 39% 41% 44% 32% 26% 36% 52% 26% 41% 53% 76% 36% 17% 72% 24% 14%

199 106 93 129 67 55 61 78 73 67 58 38 82 77 60 93 41

20% 21% 18% 20% 20% 21% 19% 19% 20% 23% 16% 15% 20% 24% 16% 25% 17%

226 123 103 128 98 70 72 81 105 53 67 9 107 104 27 117 80

22% 25% 20% 19% 29% 27% 22% 20% 29% 19% 18% 3% 26% 32% 7% 32% 33%

180 74 106 109 66 69 73 38 89 45 45 14 73 85 18 72 86

18% 15% 21% 17% 19% 26% 22% 9% 25% 16% 12% 6% 17% 27% 5% 19% 36%

2 - 2 2 - - 2 - - 2 - - 2 - - 2 -

0% - 0% 0% - - 1% - - 1% - - 0% - - 0% -

Total

A great deal

A fair amount

Only a Little

Not at all
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